

快报记者 黄艳在火瓦巷小学为你报道

新鲜!4个老外教语文

水平咋样?几节课一下来,孩子们都服气了

每年九月份,师范生们都会到中小学来实习,不过这次来火瓦巷小学实习的几位语文老师,让孩子们感到特别新鲜:三女一男四位实习老师都不是中国人,其中三位是越南人,另一位是波兰人,“外国人不教英语来教语文?太怪了吧!他们认识多少中国字呀?会写多少?”孩子们开始都表示怀疑。不过几节课上下来,情况可就变了。“根本感觉不到他们是外国人,和我们一样,我们很喜欢新老师!”

孩子们考老师,你会认多少汉字?

实习教师金霞是位漂亮的波兰女孩,因为发色和长相与中国人差异最大,当她一进入自己任教的四(1)班,就被孩子们围住了。“你会写中国字吗?”“你认识多少字呀?和我比比?”“给我们签个你的中文名好不好?”没想到,孩子们一开始就要考新老师的水平到底怎么样。“真没想到新老师这么牛,汉语说得和中国人一样好,英语、法语、意大利语都很

棒。”四(1)班的陈茜颖就是问老师认识多少汉字的孩子,现在她已经服气了,因为金老师不仅是她的语文老师,还在课间成了全校的英语老师,“她发音真好听,我们现在常常和她用英语对话呢。”

不过金霞的本行还是教语文。“我已经把四年级的书都通读过了,正在备课。”金霞对自己的能力很有信心,她在波兰读本科就是与中国文化相关的专业,中国的文化、历史都要研究,特别强调书面语的研究。两年前到南师大来留学,读的是汉语国际教育专业

的研究生。“现在金老师是我们朋友,下课陪我们一起跳绳。”孩子们都很喜欢金老师,现在已经开始和她聊“八卦”,“你的头发为什么那么细?你结婚了吗?”

教拼音、教课文,学忘了他们是老外

还有三位实习教师都是越南人,两位女教师范庆丽、陈氏合是金霞南师大的研究生同学,男教师范俊英是南大海外教育学院的研究生,他们三位在五年前来南京读本科时,完全不懂汉语,听说读写“零基础”。“当时就拿本字典,再加上一点英语和手势开始学汉语。”范俊英说,但现在他已经是汉语水平考试的九级水平了,这属于高级,回到越南,他可以进大学当汉语老师。

当年的“零基础”,现在的实践水平如何?陈氏合被安排在

一(2)班当老师,第一节课就是教拼音ong。“她的教学方法很独到。”陈氏合的指导老师杨尽尧对她的评价很高,“她先准备了闹钟图片,又写了闹钟两字的汉语拼音,再引出ong。”

男教师范俊英教二(2)班的语文,他的中文输入特别快,教案都是用电脑打的,“我用‘搜狗’,很方便的!”男生黄博扬说:“范老师写字好,普通话也说得好,长得又像中国人,所以我都不相信他是外国人。”女生华芸评价,这位老师上课很生动,非常注意和学生的互动,在玩中学,大家上课都不走神!

这四位外国老师将继续在火瓦巷小学实习到11月底,每周要上1-2节课,其余时间要听课学习,协助班主任管理班级。火瓦巷小学校长杨毅静说,这几位老师虽然是教学新手,但却很有独到之处,也让师生们学到不少不一样的东西。

全国“以旧换新现场工作会”在南京举行

“宏图三胞经验”受到商务部高度关切和首肯



商务部领导一行实地走访宏图三胞,深入交流以旧换新工作经验

10月21日,全国家电以旧换新现场会在南京隆重举行,国家商务部副部长姜增伟到场并做重要讲话。来自各省、自治区、直辖市、计划单列市及新疆生产建设兵团商务主管部门分管厅(局)长和

处长,以及财政部经济建设司、环境保护部污染防治司、相关协会及企业代表应邀出席。

当日,国家商务部有关领导还亲自率团,对在江苏省以旧换新工作中有突出贡献及重大表现的先进企业进行了实地走访。代表团来到宏图三胞店面,就被浓浓的以旧换新氛围所吸引,不仅所有与以旧换新相关的政策解答、操作流程等都被张贴或悬挂于店面的显要位置,而且现场还设有以旧换新咨询专区,并有专人全程负责消费者以旧换新业务的办理。与会代表一致认为,宏图三胞无论是在现场的氛围营造,还是在对这一惠民政策的贯彻执行

领域,都具有相当的代表性,其成功经验值得各地学习与借鉴。

宏图三胞负责人表示,作为首批双中标运行企业,一直以来,宏图三胞都积极响应国家所提出的这一惠民号召,率先提出“政策为纲、销售为目,纲举目张,利企利民,做好标杆”的总体原则,强调以政策为核心,严格自律,强化落实,规范经营,坚持以高度的社会责任感努力做好家电以旧换新工作。

自2009年正式参与国家家电以旧换新政策以来,宏图三胞依托国家政策和各级商务管理部门的正确领导,充分发挥以旧换新政策的带动效应与示范效应,截至目前,已成功回收五大类旧家电60余万台,以旧换新销售总量突破60万台,销售金额近30亿元,实现企业销售与客户消费持续增长的双重目的。徐勇

针对近期交付的别墅、大户型楼盘进行户型解析。同时还将与到场的有装修需求的消费者进行一对一的交流。

针对想要实惠装修的你,爱华装饰则将开通工厂参观直通车,带您参观爱华装饰位于城东的大型工厂。在那里,你可以参观各种家装环保材料以及各种成品家具的生产过程,包括板木家具、橱柜、套装门、门套、衣柜、书柜、电视柜等。通过这个参观过程及现场工作人员的耐心讲解,你将更深入了解爱华装饰,了解爱华装饰不转包、不分包,工厂化运作等突出的特点以及爱华装饰之所以赢得广大消费者信赖的原因。”消费者也能通过这个参观,对整个家装流程和家装中的一些门道儿有所了解,提前做好防备,减少装修遗憾。”爱华装饰总经理顾爱华说。

捷安特48V踏板锂电车受热捧

为满足适合市民各种使用及长距离骑行需求,捷安特精心研发生产的L-860踏板型48V/10AH锂电车,日前投放市场后销售火爆。

新款锂电池车,整车重36Kg轻量环保续航力更长,且整车防锈化处理。直接卡合式放电装置,取放更方便。铝合金曲柄,不锈钢钢丝,防锈效能佳。精致美观车首集线器,搭配电源开关,使用更方便。高强度轻量PP塑料菜篮,美观与实用兼顾。个性尾灯,精致护裙网及柔软后座垫,一体化设计美观大方。避震前叉,颠簸路面舒适如一,整车低跨度踏板设计,骑乘更舒适。

十年前捷安特电动车产业步入发展高峰期,产品全部销往欧美、日本和我国的台湾地区,2009年捷安特将已有数十年成熟的锂电车制造技术、设备、车型移师国内工厂,如今,一批适合国人使用要求、审美习惯,低碳环保、节能高效的锂电车正陆续上市。

陈明华

高收 空调、宾馆、酒店、家具、隔断。

15996207785

13505148734

高收 空调、酒店、废旧、床。

13675115051

13611585481

高收 空调、酒店、家具、床。

13813996310

高收 家电 家具 空调

13505144387

专收 空调、酒店、拆除、废。

13851550954

高收 空调、电器、家具、废。

15051882669

求购 家具、电器。13182823569

快收 中央空调、宾馆、舞厅、厂矿、设

备、机、电、缆、废旧。13605151721

求购 蛋糕、面点设备。13770761372

专收 空调、酒店、拆除、废。

13057689797

高收 办公家具。13151419980

收购 一般纳税人公司。15105149140

刘先生

高收 空调、酒店、桌、椅、床。

13913852532

专收 大酒店,各种废旧设备、拆除。

13218028195

高收 工方木,模板,废旧木料。

13851649299

高收 空调、桌椅、家具、废旧。

13913969981

其他转让

转让 笔记本,200起,保修,租。

83156458

转让 KTV 设备。13851574800

低价 急转 笔记本一台,9成新。

13851833569

转让 游艺证照。13585205585

转让 有大批烤炉、冰箱、不锈钢货架等蛋糕店设备。13655166426

低价 转让 一批八成新溜冰鞋。

13805173444

综合信息



- 旅 游
- 求 租
- 其 他
- 出 租
- 园林景观
- 转 让
- 求 购

依人如水 休闲。86686646

清纯 学生模特。83810855

校苑 学生、模特。52025202

名媛 学生、模特、白领。15051888752

典雅 学生、白领、模特、空乘。

52955300

靓少妇 休闲。13605192150

三爱 休闲。66062244

新视点 高层商务礼仪、学生、艺人、模特、接待。83243123

求 购

高收 空调、酒店、宾馆、家具、床、电线、废。13913905048

其 他

广岛之恋 清纯学生、模特。

81610177

漂亮女孩 学生、模特。

15295535556

玲珑 休闲,礼仪。81518555

明星 休闲、礼仪。85113888

华纳 尊享,礼仪。13913913692

天上人间 高雅、休闲。83003111

雪黛 学生模特。81603113

倾颜 学生、白领。81522659

贵夫人 白领、学生。83965839

» “公交问计于民”

快报记者 鲍铭东在仙林
为你报道

仙林大学城 需要更多的公交

昨天下午,南京市客管处将原定周六举办的“公交进仙林社区问计于民”的座谈会提前召开。仙林大学城各高校代表和社区居民代表一起对仙林公交存在的问题出谋划策,提出了不少好建议。

客管处负责人表示,这些建议都将带回去研究,尽快实现件件有答复的诺言。

仙林公交IC卡充值点太少

会上,第一个发言的南大代表就提出,仙林大学城没有公交IC卡的充值点,很多大学生要跑到新街口或珠江路地铁站去充值,这实在太不方便了。客管处负责人表示,将与市民卡公司沟通,尽快在仙林大学城增设IC卡充值点。

南师大的代表则提出,大学城兄弟院校之间的公交车太少,能否增设一些区间车。另外,他和南京信息职业技术学院的代表还都提议,312国道收费站能否外移,以方便整个仙林大学城交通。

节假日前后能否开班车?

南大代表表示,仙林大学城客流潮汐现象特别明显,尤其是节假日前后,能否临时开通一些班车,方便学生出行和回校。以往也有车站开通过送往仙林、江宁大学城的临时班车,但都是单向的,希望节假日开始要多开仙林到火车站、长途汽车站的临时班车,而假日末期则多开火车站、长途汽车站到仙林的临时班车。

南师大代表表示,仙林黑车很多,治理没有收到明显的效果,归根结底还是有需求。应该多发挥公交、出租车的作用,去挤占黑车的生存空间。现在这一带的出租车喜欢拼车议价,不肯打表,希望管理部门能够予以规范。

公交能否进入校园交通?

南京中医药大学代表表示,现在仙林到达校门口已经比较方便了,可随着学校规模不断扩大,从校门口走到办公、宿舍楼还有很长的路,师生都练出了“飞毛腿”,要是能将公交延伸进入校园就好了。

他还提出,地铁站在仙林的很多出口太少而且没有打开,如果多开几个出口,可以方便师生少走冤枉路。对于校园交通的问题,南京财经大学的代表倒是提出了另一套办法,他建议加大公共自行车的投放,方便仙林大学城的师生,如此也能挤占黑车的生存空间。